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Μπάκας Δημήτρης

 Γεννήθηκε στις 18 Ιουνίου 1942 στον Άγιο Βλάσιο Λιβαδειάς Βοιωτίας.

Αποφοίτησε από τη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων (Σ.Σ.Ε.) το 1966 με τον βαθμό του

Ανθυπολοχαγού του Μηχανικού, το 1999 αποστρατεύτηκε με τον καταληκτικό βαθμό του

Αντιστρατήγου και του απονεμήθηκε ο τίτλος Επιτίμου Διοικητού ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΩΝ(ΣΔΑ) .

Είναι διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός του ΕΜΠ, πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του

Πανεπιστημίου Αθηνών.

Διδάχτηκε σχέδιο στο Ε.Μ.Π. και παστέλ- ακουαρέλα σε επαγγελματικούς κύκλους σπουδών στο

Λονδίνο. Ανέπτυξε καλλιτεχνική δραστηριότητα, την οποία συνεχίζει να ασκεί. Είναι Μέλος του ΤΕΕ

και ΕΕΤΕ.

 Έχει πραγματοποιήσει τριάντα πέντε και πλέον ατομικές εκθέσεις και δέκα ομαδικές σε Αθήνα,

Λευκωσία, Λεμεσό, Λονδίνο, Βρυξέλλες, Κεφαλληνία, Ναύπλιο, Λιβαδειά, Άμφισσα, Ξάνθη, κ.λπ. Έργα

του βρίσκονται σε ιδιωτικές συλλογές σε περισσότερες από τριάντα χώρες σε όλο τον κόσμο.

Υπάρχουν περισσότερα από πενήντα έργα του στη ΣΣΕ και έχουν δύο γραμματόσημα και αντίστοιχες

αφίσες.

 Έχουν γράψει: « Διακρίνεται για την ποιότητα και εκφραστικό πλούτο, επιβάλλεται με τη δύναμη

υποβολής του χρώματος και την ποιότητα των διατυπώσεων…(Χρύσανθος Χρήστου Ακαδημαϊκός)»,

«…τα έργα του προξενούν ευχάριστη έκπληξη και ορισμένα θαυμασμό ειδικά για την τεχνική

ικανότητα χειρισμού του δύσκολου υλικού της υδατογραφίας..» Παν. Τέτσης , Ζωγράφος,

Ακαδημαϊκός)..» « με το εικαστικό του ένστικτο και την κατακεκτημένη του εμπειρίας επέλεξε την

πιο ταιριαστή και εναρμονισμένη χρωματική έκφραση»( Γιώργος Καλακαλλάς, Γλύπτης-Καθ, ΕΜΠ).)

Εξέδωσε τις κατωτέρω πρωτότυπες εργασίες (πονήματα-δοκίμια):Γενικές Αρχὲς Συγκροτήσεως

Πολεοδομικών Στρατοπέδων, 1974

Μέθοδος διελεύσεως και γεφυρώσεως ποταμών, 1982

Μέθοδος ταχείας επισκευής αεροδρομίων, 1983

Προοπτικές της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων (1998)

Βοιωτικό κάλλος, (2000)

Η γυναίκα στην Τέχνη, (2002)

ΟΛΙΣΤΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ, Δοκίμια, «Η ΛΗΚΥΘΟΣ ΜΟΥ»(2018)
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